11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.02.2014 09:04:23

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 01.03.2014 17:28:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286588/answer/286627




[Toka3zaTenu B 11eJIOM HOpMaJibHBEIE, 32 UCK/IIOYEHNEM JIEUKOCIIEPMUH, U , KaK CJIe[CTBUE - arperaluu.
el CTBUTEIPHO, MOXKET CBUETENILCTBOBAThL O BOCIAJIUTEJILHOM yPOTeHUTaIbHOM Ipolecce. CoauTe
crepMy Ha 0aKIIOCEeB, ypeTpasbHbIM Ma30K - Ha MITIIIT.



